



# 艺7

艺术品鉴赏/平台  
艺术家推介

## 资讯

现代快报 2015/4/18 星期六

责编:王凡 组版:黄伟

### 江苏省中国画学会美术教育基地在南京市宁海中学挂牌

4月16日,由江苏省中国画学会、南京市教育局、南京市鼓楼区政府主办,南京市鼓楼区教育局、南京市宁海中学、江苏金泓文化发展有限公司承办的“江苏省中国画学会宁海中学美术教育基地揭牌仪式暨名家名作进校园”活动在南京市宁海中学举行。江苏省教育厅副厅长朱卫国,南京市鼓楼区委书记杨学鹏及四套班子相关领导,中国画学会副会长、江苏省中国画学会会长高云,副会长薛亮、徐培晨、刘云、张广才、聂危谷、赵治平、张兴来、毕宝祥、周海歌,副会长兼秘书长韩显红、翟优,南京艺术学院教授、油画家邢健健等及该校师生近千人参加了活动。江苏省中国画学会会长高云和南京市鼓楼区委书记杨学鹏共同为宁海中学美术教育

基地揭牌。揭牌现场宁海中学还聘请了李翔、薛亮、韩显红、刘云、张广才、聂危谷、周矩敏、赵治平、张兴来、毕宝祥、周海歌、翟优12位特聘导师,此次聘任是继首次聘任特聘导师沈鹏、冯远、杨晓阳、孙克、喻继高、高云、徐培晨、丛志远等16位艺术家之后的又一次聘任。

揭牌活动同时还举办了名家名作进校园画展,展出了此次特聘导师的作品。江苏省中国画学会会长高云说:“我会作为专业的中国画学术机构,坚持学术为本,一手抓学术研究,为中国画的传承和创新作贡献,一手抓服务社会大众,为中国画的弘扬传播作贡献,此举就是让学会优秀艺术家经常深入校园,为学子们讲座、示范,提升学子们的艺

术技艺和眼界,为弘扬传承国粹艺术作出努力!”

南京市宁海中学校长黄文武表示:“宁海中学作为清华美术学院等高等艺术院校的生源基地,多年来在美术教育方面的工作卓有成效。今天集学术性、专业性、权威性的江苏省中国画学会在我校设立美术教育基地,让更多的德艺双馨的大家走进校园,让学子们与他们零距离,学习他们的做人和从艺之道,对学子们的人生观和艺术观的确立将会产生积极的意义。”

江苏省中国画学会是由江苏省文化厅主管的中国画创作及理论研究的学术机构,会聚了刘大为、冯远、杨晓阳、吴长江、喻继高、何家英、高云等137位优秀画家。

### 水墨天成——中外名人肖像作品观摩会

展览时间:4月10日起  
展览地点:金鼎云艺术展厅



### 宁静与流韵——宇文家林、焦腾飞、饶薇作品展

展览时间:4月15日到4月21日  
展览地点:江苏省文化发展基金会艺术馆

2015年4月15日,由江苏省委宣传部、江苏省文联主办,省文化发展基金会、省美术家协会、省书法家协会、省文艺评论家协会承办的江苏省名家系列展“宁静与流韵——宇文家林、焦腾飞、饶薇作品展”开幕了。

宇文家林、焦腾飞、饶薇是我省书画坛上重要的实力派中青年书画家。他们的作品多次代表江苏参加国内外大展,并屡获大奖。三位书画家,一书两画,有着不同的人生阅历、不同的艺术气质与艺术师承,其书画面貌和艺术语言也表现出不同的个性与艺术特色。

宇文家林的书法,取“二王”之帖派,得唐宋之法度,受宋四家之影响,悟得书法之精要,其作品开合有度,行云流水,呼应自如,疏密匀称,平和简静而又恬淡清纯,空灵飘逸犹

如野鹤仙游,其笔势遒劲舒展,章法严谨多变,富有含蓄温婉、刚柔相济之流韵。

焦腾飞的画作,色彩与神韵互生,淡逸而不轻浮,沉厚而不郁滞,强化了自然景观中的色彩之美,有一种温润的质感,画中充满着朦胧的诗意。浅淡的灰调之中湖石凌厉,衬托出花枝蝶影的妩媚与柔软,处处焕发发生机。展示了他精准老辣的笔力与功力。

饶薇的画,其审美着重于传统意境的营造。她笔下的一花一鸟,韵致风采,自然生动。其笔底蔬果,灿灿有涂心之色;其绘草虫,蠕蠕有欲动之神,参差疏密,显其意态,清雅精致,生机郁勃,透出一股秀逸出尘的清气,较好地继承了中国传统花鸟画清供雅韵的审美格调。

### 2180·中国画邀请展

展览时间:4月24日到5月18日  
展览地点:养墨堂美术馆

“80后”一词,代表了上世纪80年代出生的人群。“80后”与日新月异的高科技并肩成长,他们敏感而可塑的心灵,总是能最先触摸时代跳动的脉搏和社会进步的节奏。

“80后”画家群体敬重传统,但不拘泥陈规,也绝不盲从。他们既能在传统的大海里探骊索隐、钩深致远;又能在现代的汪洋里乘风破浪、信守方向。

江苏养墨堂,以为推介艺苑名家为己任,以传承中华文脉为旨归,秉德养墨,以画说话,近年来先后成功举办“2150”“2160”“2170”系列中国画大展,以历史的视野、时代的眼光,集中而前瞻地呈现中国画艺术发展的现状和未来。

4月10日,“水墨天成——中外名人肖像作品观摩会”在位于南京市山西路世贸大厦的金鼎云艺术展厅举办。同时,由江苏美术出版社出版的《水墨天成》画册作者、画家禹天成来到现场,讲述与文化名人零距离的故事,以及他创作这些作品的感受,著名相声演员姜昆和南京文化名人也到场助兴。

中国新闻漫画研究会常务理事、江苏美协会员禹天成此次在金鼎云艺术展厅展出近期创作的68幅名人肖像作品,整个展览作品均为以水墨和写意为艺术特点的人物肖像,作品采用中国元素的文房四宝水墨画形式来表现,不仅惟妙惟肖、栩栩如生,更是以简练的笔墨来塑造当代人物而被叫绝,许多学者专家、艺术评论家给予高度评价。

## 将来想成艺术家,今天必须找艺加

# 艺加学院少儿艺术培训班开班啦

现代快报 艺加文投

培训周期

1. 春季班 (4月-6月)
2. 暑期班 (7月-8月)
3. 秋季班 (9月-12月)

春季班培训费用 (16课时)

1. 少儿书法普通班	980元
2. 少儿书法精品班	2000元
3. 儿童创意美术	980元
4. 少儿进阶美术	1280元

**培训地址**

1. 南京市栖霞区紫东路1号紫东国际创意园A3栋
2. 江苏艺加明园美术馆 (白下路273号伯利兹文化产业园)

**报名电话:**

025-58598196  
4000250885  
18921406195 刘老师  
15205198662 陶老师

**中心特色**

1. 拥有名师资源
2. 坚持小班制教学,细致到每一位学员的学习进度
3. 每位学员都有机会与名师一起办展览
4. 定期免费组织学员参观各种大型美术馆、展览等公教活动

最终解释权归艺加文投所有